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Враховуючи практику відповідального самолікування слід поліпшувати 
освітній рівень населення стосовно самолікування, а також підвищувати 
кваліфікацію фармацевтичних працівників та якість фармацевтичної опіки. 
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Пошук, синтез та впровадження в практику нових лікарських засобів  

на сьогодні є актуальним завданням вітчизняної фармації. При створені 
оригінальних лікарських засобів головним є низька токсичність та виражений 
фармакологічний ефект.  

Дані науково-технічної літератури [1-6] свідчать, що ядро 1,2,4-триазолу  
є структурним фрагментом лікарських препаратів з протигрибковою, 
противірусною, актопротекторною, гепатопротекторною, антигіпоксичною, 
протипухлинною, нейротропною, антиоксидантною дією, також є речовини,  
що знаходяться на стадії впровадження у виробництво в якості ветеринарних 
засобів. 
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Але, недостатньо вивчено антиоксидантну активність в ряді 2,4 та  
3,4-дизаміщених 1,2,4-тріазол-3-тіону. Тому вивчення даної активності 2,4  
та 3,4-дизаміщених 1,2,4-тріазол-3-тіонів має наукову новизну, теоретичну та 
практичну значимість .  

Проведено пошук антиоксидантних агентів серед похідних 5-(2,4-,  
3,4-диметоксифеніл)-3H-1,2,4-тріазол-3-тіонів шляхом використання аналізу 
поглинання вільних радикалів [7], за допомогою тесту на вільні радикали  
1,1-дифеніл-2-пікрилгідразилу (DPPH). Контролем був розчин 2,00 мл 0,1 мМ 
DPPH за присутності 2,00 мл метанолу, стандартом – аскорбінова кислота. 
Активність поглинання вільних радикалів виражали у відсотках інгібування. 

Варто відзначити, що виявлена сполука, яка перевищуює активність 
препарату порівняння – природного антиоксиданту аскорбінової кислоти, та 
речовини, що за своєю активністю наближаються до препарату порівняння.  

Висока активність може бути пов’язана з наявністю карбоксильної групи  
в ряді синтезованих сполук. 
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